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BESZÁMOLÓ 

 

Vaskút, Bátmonostor és Dunafalva települések az ,, A helyi identiás és kohézió erősítése” 

elnevezésű projekt keretében ,,szomszédolós” ünnep megvalósítását vállalták. Az 1970-80-as 

években hagyományként jelen levő szokás, miszerint a szomszédos falvak átmentek egymáshoz 

szerepelni mára egyre inkább ritkaságnak számító esemény.  

A tervek szerint a projektidőszak alatt évente kerül megrendezésre a szomszédolás, minden 

évben másik település fogadja a többit. Az első rendezvény 2019. 09. 14-én, Vaskúton zajlott. 

A pandémia sajnos hosszú ideig gátat vetett annak, hogy Bátmonostoron és Dunafalván a 

rendezvényt le tudják bonyolítani, így mindkét településen csak a 2021-es évben sikerült a 

megvalósítás. 

Sok kiválasztott időpont és elnapolás után 2021. augusztus 7-én valósult meg a Dunafalvi 

szomszédünnep. Az egyeztetések már június elején megkezdődtek, hiszen a zárlat után 

mindenhol nagy erővel indultak be a rendezvények. 

A várva-várt napon, csodás meleg idő fogadta a vendégeket, így a szabadtéri színpadi 

előadásokat sem fenyegette semmi időjárási veszély. Mindkét faluból szép számmal érkeztek 

látogatók a fellépőktől függetlenül is. 

 

Az eseményt Arató Béla Úr, Dunafalva polgármestere nyitotta meg és köszöntötte a 

vendégeket. 

 

Ezután került sor a bátmonostori csoport bemutatkozására, melyet Papné Kovács Zsuzsanna 

alpolgármester asszony tett meg. Majd az óvodások és óvó nénik német táncokat bemutató 

műsora következett. Mint minden gyermek produkció, nagy sikert aratott a nézősereg körében. 

Népviseltbe öltözött lányok és fotók mutatták meg a falu múltjának értékeit. Az érkező 

csoportot Pásztó Istvánné Margit kísérte. 

 

A vaskúti csoportot Frezikné Lakatos Ildikó, közművelődési szakember vezett. A településről 

a Német Hagyományőrző Énekkar mutatkozott be, nagyon hangulatos, vidám dalokkal emelték 

a rendezvény színvonalát. Knipf János kosárfonását és csuhé 

munkáit is megcsodálhattuk. Képviseltették magukat Vaskút 

hazai ízei is, kóstolhattunk házi készítésű lekvárt, szörpöt. 
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Dunafalva, mint vendéglátó település, Vályi András egy vidám jelenetét vitte színpadra, 

melynek szintén agy sikere volt. 

Ezután átsétáltunk vendégeinkkel a Népházba, ahol a kapualjban látható „galéria” segítségével 

Kaszur László mutatta be falunk múltját. Megtekintettük az udvaron épülő római kori erőd 

makettjét. Rengeteg kérdésre kellet válaszolni Lacinak, a látottak elnyerték a vendégek 

tetszését. Bent a nagyteremben Mayer Nándor első néptanítónk színjátszó kellékként festett 

képeit csodálhatták meg az érkezők. Az emeleten bemutatásra került a Német Kisebbségi 

Önkormányzat jóvoltából berendezett két kiállító szoba. Erről Rétfai Teri néni, mint elnök és 

fő adományozó beszélt. 

 

A bemutatkozókat követően állófogadás, a megterített asztalokon finom falatok várták a 

megéhezett embereket. Közben kedélyes beszélgetések folytak, magyar és német nyelven. 

A nap további részében a szabadtéri rendezvényeket élvezhették a vendégek.   

 

Az immáron harmadik éve tartó projekt kijelenthető, hogy nagyon sok szempontból 

eredményesnek bizonyult. Várhatóan hosszantartó kapcsolatok sokaságára tettek szert a 

résztvevők, hiszen többek között egyéb, a projekttől független események, rendezvények, 

programok alkalmára is tudnak egymás segítségére lenni a folyamatban résztvevő szereplők. 

 

Dávod, 2021. 09. 12.  

 

Lászlóné Kovács Alexandra 
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FOTÓDOKUMENTÁCIÓ 
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